

黄磊13岁女儿染发 这么小合适吗?

最近,明星黄磊的女儿黄多多因为染上了微博热搜。13岁的多多染了紫色头发,引发网友大讨论。反对的声音认为,儿童染发可能对身体有损害,对学生来说不太合适。支持的声音则认为,烫染的伤害没有想象的那么严重,更应该支持的是黄磊一家的教育观念,支持孩子,让她做自己想做的事。

现代快报+/ZAKER南京记者 王益 陈彦琳 高达



微博截图

讨论 13岁的黄多多染发,引发网友舌战

5月22日,在孙莉发布了多多新发色的微博之后,多多染发这件事迅速登上了微博热搜,还有人发起了投票:你会同意你13岁的孩子染发吗?现代快报记者注意到,这项投票目前已经有24.8万人参与,其中13.2万人表示同意,8.9万人表示会尊重孩子的想法,适当指正,有2.6万人选择了不同意。

在反对的声音中,大部分网友认为,这个年龄阶段的孩子应该以学业为重,遵守校规,比如发起这项投票的大V“@成都发布”。网友“果子狸妈妈1102”直言:“学校不会让你染,小小年纪染发对身体不好。”大家指出,一般来说中小学都不允许学生烫发、染发。

另外,也有人担心,染发会对孩子的身体造成影响。网友“钮钴禄小熙”说:“没有绝对安全的染发膏,未成年人染发对身体伤害比较大。”网友“Ogawa_Michiko”也表示忧虑:“年纪太小,染发怕对身体不好。”

与之相对的,也有网友认为,染头发和学业并非完全对立的两件事,是可以共存的。网友“不服输的牛奶格格”说:“她都十三岁了,可以为自己的行为做明确的判断。为啥不可以?”网友“追日”也说:“只要孩子不违背做人的原则和底线,家长、老师以及社会就应该尊重孩子的自由选择 and 个性选择。不能以世俗的眼光、世人的一般行为为标准去束缚孩子的原则。”

探访 儿童理发店里可烫发,不建议染发

5月28日上午,现代快报记者探访了南京市面上的一些儿童理发店,店铺都有烫发服务,价格在千元以上。不过对于儿童染发,商家们都不建议儿童染发。

在玄武区一家儿童造型工作室,一进门就看到价目表上写着儿童剪发、儿童造型和儿童烫发几个项目。店长表示,现在给孩子烫发的家长挺多,有两三岁的来做烫发。“儿童烫发用的是冷烫手法,没有机器加热的环节,用的都是进口药水,相比成人药水,浓度

更弱,伤害也更小。”该店长介绍,因为儿童烫发药水浓度弱,所以维持的时间也短,一般只能维持两三个月。提到儿童染发,该店长表示,店里不提供染发服务。“染发剂含汞,pH值很高,和烫发相比,伤害很大,我们不建议给儿童染发。”

随后,记者探访了另一家儿童美发沙龙。店员同样表示,店里只提供儿童烫发服务。“染发伤害还是比较大的,成人都不鼓励常烫常染,肯定更不建议儿童经常性烫染。”

医生 频繁使用染发剂对孩子健康不利

烫染到底会不会对身体造成影响?南京中医药大学国医堂皮肤科主任张世中说,不推荐频繁染发。她解释,染发剂中含有的一些成分会致癌,通过皮肤会被吸收到人体内。她提到,曾有数据统计表明,频繁染发的人群患上白血病等血液疾病的数量更多。儿童相对于成年人来说,免疫系统还不完善,有害物质更易对身体造成侵害,更易导致血液疾病。

江苏省人民医院肿瘤中心主任、苏州立医院肿瘤中心副主任束永前也表示,一些

质量稍差的制剂,甚至会含有强致癌物质二噁英,这将会对头皮细胞造成损害。“长期、频繁地使用,或者接触这类物质较多,就可能使头皮产生癌变。”对于未成年儿童来说,长时间接触这些制剂内挥发出来的刺激性气体,对其健康不利。

南京市第一医院皮肤科原主任医师许惠娟也提到,烫染发剂中的一些成分可能会导致过敏,而一些染色剂中含有的重金属物质,在代谢时也会对肾小球造成损害。

2019端午节礼品市场调查 高端滋补品唱主角

选购礼品是一件很有学问的事情。2019端午节即将来临,端午节礼品送什么?

端午节是我国的四大传统节日,过节气氛浓厚,节日间亲朋好友来往,礼品总是少不了的,端午节给客户、亲朋送什么礼品,成为大家关注的问题。



端午节礼品市场预热 滋补品受欢迎

随着人们生活水平的提高以及大健康概念的兴起,人们的消费观已经不仅仅局限于吃饱穿暖,养生的观念逐渐深入人心。在养生保健方面,虫草、三七等养生产品已在市场上兴起,成为过年过节送礼不可或缺的一部分。

如今端午礼品市场已经开始预热,据江苏

广电惠民生活馆负责人戴先生介绍:“现在送礼大多都是选择绿色、健康类的滋补品,而我们馆为了满足市民的需求,也是着重对馆内的滋补品进行展示,再过几天就到端午了,考虑到大家的出游计划,现在已经开始推出多项优惠产品,预计未来一周内会是一个礼品销售爆发期。”

绿色健康礼品兴起 虫草类滋补产品热销

“近几年滋补品市场发展迅速,很多朋友都开始了解虫草,而随着产品的不断开发,和许多研究人员不断研究发现,虫草本身还有众多其他效用,对人体非常有益。因此虫草在端午礼品市场上也成为了大家选购的焦点,店里预订虫草作为端午礼品的客户不在少数。”江苏广电惠民生活馆负责人讲道。

该负责人还介绍道:“虫草是一种药用价值和保健价值都很高的中药材,非常适宜于老年人食用。今年的端午节,选择虫草的格外多,一扫上两个月的冷清。”

纯正西藏那曲虫草产自西藏那曲地区海拔4500-6000米以上的羌塘草原上,以生理特性强、药用价值高、个大而在海内外享有盛誉,也是全世界品质更高的冬虫夏草,所产虫草营养价值

值极高,这一切都注定了冬虫夏草的身价不菲。市场上,以次充好、以陈冒新、以混淆规格等手段售卖虫草的不良商家层出不穷。市民们需仔细甄别,不要一味贪图价格便宜,反而买到陈草、死草、僵草、瘦草等。还要问清楚虫草的规格,市场标准规格是每公斤多少头,某些商家偷换概念,比如用每斤3000头的冬虫夏草,混淆成每公斤3000头,以超低价吸引眼球。

据了解,江苏广电惠民生活馆是一家集种植、生产、加工、销售于一体的全直营滋补品企业,里面的所有虫草均是原产地特供直销,将优质的野生虫草,不经过任何中间环节直达消费者,砍掉代理商、经销商、店面租金等环节的高额费用,将价格一降到底,全场价格低至98元/克,深受市民青睐。

文山三七低价不低质预订电话被打爆



重复利用性,栽种过三七的土地,就不能接着种植三七,尽管三七的市场需求在递增,但三七的产量逐年下降,已经成为不争的事实。一方面,产量减少,其价格节节攀升;一方面,各种挂羊头卖狗肉、以次充好,更甚者,为牟取暴利,造假掺假,甚至用“土三七”以假乱真……

如何才能买到放心三七?业内人士建议,除了尽量自己动手挑选三七,现场加工打粉,不要买成品三七粉外,选择正规的单位、市场,不要一味贪图价格便宜是最直接也是最简单的办法。这样,就堵住了不法商贩从中造假、掺假的漏洞。

江苏广电惠民生活馆负责人介绍:“这些年来,为了保证本馆专供三七的品质,除了深入云南文山三七生产地进行实地考察,在原产地从当地三七种植户手中精心筛选,并请第三方对三七进行检测。更重要的一点是,临近端午节,本馆的文山三七不仅确保所有三七都是来自原产地,质量不含糊,而且,一如既往地通过多种途径压缩成本,缩减中间流通环节,让价格更亲民。”

端午节大家互赠礼品是一种对美好生活的期许,也是对亲朋好友的真诚祝福。而到了现代,人们端午节礼品更要求实惠、健康、有意义。除西藏那曲虫草和文山三七外,燕窝、石斛条、大连海参、天麻、秘鲁玛咖、野山参、紫丹参……滋补品均有优惠,养生人士可咨询购买。

惠民热线:025-66065188

惠民时间:2019年5月21日-6月9日(端午节假期结束)

惠民地址:江苏广电惠民生活馆南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米) 广告